NANFLIK S.A.

7)6/32

Guayaquil, 20 de julio del 2004 1

SEÑORA

PATRICIA BENITES WRIGHT

Ciudad.-

Estimada Sra. Benítes:

Nels=75073.4.04

Por medio de la presente, tengo el agrado de informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía **NANFLIK S.A.** en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirle para desempeñar el cargo de **PRESIDENTE** de la misma, por el período de cinco años, con las atribuciones, deberes y derechos que le confiere la Ley y el estatuto social, encontrándose entre otras ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial individualmente, en caso de falta o ausencia en subrogación del Gerente General, con amplias atribuciones dentro del marco legal estatuario.

La compañía **NANFLIK S.A.** se constituyó el 21 de Junio de 2004, en virtud de la escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, la misma que luego de ser aprobada se inscribió en el Registro Mercantil el día 30 de junio 2004.

Atentamente.

Dra. Monserrat Barreno Brayo SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA

Guayaquil, 20 de julio del 2004. En esta fecha acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía **NANFLIK S.A.**

PATRICIA BENITES WRIGHT

PRESIDENTE NANFLIK S.A.

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

C.I. 0902686534.

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de **PRESIDENTE** de la compañia **NANFLIK S.A.**, a favor de **PATRICIA BENITES WRIGHT**, de fojas **87.018 a 87.020**, Registro Mercantil número **13.545**, Repertorio número **21.386.**- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, veintisèis de Julio del dos mil cuatro.-



AB. TATIANA GARCIA PLAZA Registro Mercantil del Cantón Guayaquil Delegada

Orden: 116731 Legal: Mònica Alcivar Amanuense-Cómputo: Carlos Lucin Depurador: Cecilia Uvidio Anotación-Razón: Lanner Cobeña Revisado: